vii.

Na Bpebouv ta opla:

. x3+8
lim
x>-2 X 42
. 4-x
lim

x—4 2_\/;
|im—“x+4_2

Xx—>0 X

lim (Vx? +3-X)

X—> +o0

Jx?+5-3
X2 —2X

lim

X—2
Na Bpeboulv ta dpla:

=12
. sin“(kx
lim S )
Xx—0 X
sin X

x—0" \/;

k=0

. mT—X
lim——
x> SIN X

[Mavemiotuio Kumpov
Tupa Mabnpatikwyv
Kl ZTATIOTIKNG

MAZ 001 — MaOnpoatika |

Aoknoeig Kedpalaiov 3

vi.

viii.

vi.

. A/B5x*-2
lim
X—> +00 X+3

. X

lim —
x—>0’|X|

. 1-x=-2
lim
x—3 X—3

lim (v X +5x — x)

X—> +0

lim 3x —sin(kx)

x—0 X

k=0

lim xsin(lj, [t=1/x]
X

X—> +o0

tanx -1
X—)ﬂ/4x_7z'/4

Noa peAeTnBOUV WG TPOC TNV CUVEXELA OL TILO KATW CUVAPTAOELC:

{3+x, x<1
f(x) =

3-X, x>1

2x+1, -1<x<4

FO)=9x+1

—, X224

x—1'

iv.

£ ‘x2—4‘
X+2
Xx+1, x<-1
f(x)=42x, -1<x<1
3x-1, x>1

Na BpeBel n Tiun Tng otaBepack TETola WOTE N cUVAPTNON

sin 3x “ %
f(x)= X
k, X =

va glval ouvexng oto onueio x=0.

1]
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5. Na mpoobloplotouv ol otaBepégakal b tétoleg wote n cuvaptnon:

-2sin x, x<-m/2
f(x)=qasinx+b, -7/2<x<x/2 va elval ouvexng oto R.
COSX, x>r/2

6. Noa Bpebouv ta 6pla:

. et e . 2+e" im et
i lim ——— ii. lim XI_I,ere
x—+o @X _@7¥ x—+0 ] 4+ 3% 1.

7. Na npoodloplotouv ol otaBepéga kat b tétoleg wote n cuvaptnon:

2—X, x<1
f(x)=qax+b+Inx,1<x<2
Inx, X>2

va elval ouvexng oto R.
8. Na mpoodloploTel n T Tou A WoTE N cuvaptnon:

f(m__cwx+ﬂﬁnx 0<x<rl4
l@A+Dtanx, zld<x<zl2

va glvat ouvexng oto didotnua [0,7/2).

9. Na peAetnBel wg MPOG TNV CUVEXELA N cUVAPTNON:
X
f(x)= U

X

Kal va yivel n ypadikn tng mopdotaon.

(x* -1)

10. Na BpeBouv ta opLa:

i Iimx—_l ii. lim E iii. lim E
X—’141X2+3_2 x—+0 ¥ 4 37X x—> -0 3% 4 37X

11. Na yivouv oL ypadLKEG TTAPOOTACELC TWV TILO KATW cuvapthoswyv . Na Bpeboulv (av
UTTAPXOUV) onUEela acuvéxeLag Kal va eeTaotel av sival Slopbwaotpa onueia.

4 3 2
X" -1 i f(x):x + X =17x+15

i f(X)=——
! (x) x? -1 x? +2x-15
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12. Na BpeBei n tiun tne otabepagk TéETola WOTE N oUVAPTNON

N7X+2 -6x+4 2o
f(x) = X—2 7
K, X=2
va elval ouVeXnG.
13. Na BpeBouv ta opLa:
. (2x=3)(Wx-1) L AlxF1-42x
i. lim 5 i. lim——m———
x>l 2X°+X-3 x>l X=X

14. Na de1ytel OTL OL TILO KATW £ELOWOELC £XOUV TOUAAXLOTOV HLa pilo oTa SLoOTr AT TTOU

Silvovtal:

i. Xx-cosx=0, [0,7/2] ii. x+sinx-1=0, [0,7/6]




